
.  
             

سم :........
 600رجة: 

 

  .b حقǽقي 

الاس         
B (      الد

:    

( )f x = 

عددٌ   ¥+ 

             
B( نموذج   

ته هو الآتي 

( )ABC .  

2 4x x+ +

x f  عند

3 i   

ǻات         
201(      

  )ل
 جدول تغیرات

1

1

z
 .  

   

 ȑلى المستو

  

 (  
 Ș5 : وف+

)ة  )f x ax-

  . وار 

iمثلثي للعدد 

قلب الصفحة  ى

مادة الرȂاضǻا
)2018-19

جة لكل سؤال
، ف على 

 ه البǽاني .

  ي . 
حسبي 

2

1

z


,3,1)و  2)C  
  ةٍ واحدة . 
( ,1,3)M m إلى

ln ( 2x   . 

لكل سؤال  
عرّف على

x
وأنّ  نهاǽة  

جوفي  Ǽfع 

جي الشȞل الم
( 3z    

صفحة ثا�ية يرجى ق

ل الأول في م
 نوȏ العلمي

درج 40( :ة
المعرّف Ǽfع 

   تعرȄفه .
 الأفقي لخطّه

:g x ؟  

( )E   
ǼالشȞل الأسي

1
z  و

2
z . ا

و B(1,2,0)و
 على استقامة
(تمي النقطة 

2 ) ln(2 

درجة  60(
المعfي للتاǼع 

( )
lim
x

f x

x+¥

للتاC Ǽلبǽاني

3  واستنتج
73 ) ( 3i 

  

يوجد ص

الفصل مذاكرة
الثانلث ف الثا

لأربعة الآتية
Ǽاني للتاǽط الب
راف مجموعة 
ǽمه المقارب 

(f x ؟  
 ln( ( ))f x

2 6z 

Ǽ كتبي الحلول
( )E  : هما 

 ȋ:(3,2,1)A و
لا تقع Cو  

حتى تنت mي 

) ln( 3x  

 : الآتية عة
الخط البǽاني 

 Șّحقǽ a=

للخط ال Dئل

 ȑدد العقدi

i(7ي العدد 

(1 2

(5 12
Z





 

م            
للصف       

ن الأسئلة الأ
الخط CلȞǽن

عند أطراfع 
ǽمعادلة مستق

) ادلة  ) 0x 

عرȄف التاǼع 
lim (
x
f f


 .  

:   
6 12 0z  

 ( )E  واكت .
(ي المعادلة 

 : ȋلدینا النقا
 ȋقاA وB و

لعدد الحقǽقي

    
3 الآتǽة :  )x

ربعالأارين م
 CلȞǽن   : 

lim
x

f
+¥

 .  

aعدد حقیقي

ود مقارب مائل

   :ي 
العد  المثلثي

ثمّ احسبي    

ة العدد 
8

3

3 )

2 )

i

i

            
            

بي عني أج
ل :ؤال الأول 

نهاǽة التاǼع ما
ثمّ أوجدȑ م  

ما حلول المعا
ما مجموعة تع

)حسبي  ))f x

 ثانيؤال ال
0المعادلة  ن

حلّي المعادلة
أنّ حلّي Ǽفرض

 ثالثالؤال 
أثبتي أنّ النق 
عیّني قǽمة ال 

: رابعالؤال 
ل المتراجحة 

التم ي : حل
مرين الأول 

) ياحسب  )f x

ثبتي وجود ع

وجو يستنتج

مرين الثاني
كتبي ǼالشȞل
             

حسبي طوȄلة

     
     

  
أولاً :
السؤ
 م

     
 م
 م
 اح
  

السؤ  
لتكن   
 ح
 فǼ
  
سؤال
  
  
  
سؤال

حل   
  

ثانياً 
التم  

  
 أث

 اس
  
التم 

 اك
       

 اح

  



  :التمرين الثالث 
وف  Ș*التاǼع المعرّف على  fلȞǽن       

2

cos 4 1
( )

x
f x

x


 

 حسبي ا
0

lim ( )
x
f x


   .   

  احسبيlim ( )
x
f x


  .  

  
الأعداد العقدǽة :   لتكن  :لتمرين الرابع ا  

1
2 6z i   و

2
1z i   1و

2

z
Z
z

  .  

  اكتبيZ  . ȑل الجبرȞالشǼ  
 لاً منȞ ل المثلّثيȞالشǼ اكتبي

1
z و

2
z وZ  و استنتجيcos

12

  .  

 عیّني العددین p  وq  2إذا علمتِ أنّ للمعادلة 0z pz q    122حلان هما
i
e



122و  
i
e


 .  

  
  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  

  . مȞعب ABCDEFGH : المسألة الأولى 

3تحقI Ș النقطة

4
HI HG
 

1تحقK Șوالنقطة  

4
HK HE
 

.  
)ولنختر معلماً متجانساً   ; , , )D DA DC DH

  
  . والمطلوب:  
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